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Παρακολουθήστε εδώ https://www.youtube.com/watch?v=pT9p1khu2jo&x-yt-ts=1421828030
&x-yt-cl=84411374  το βίντεο του χαιρετισμού. Ακολουθεί το κείμενο.

  

  

  

Συντρόφισσες και σύντροφοι,

  

Φίλες και φίλοι,

  

Αγγίζουμε πια τα όρια της παράνοιας όταν αυτοί που μας κατέστρεψαν μας απειλούν με
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την καταστροφή αν ανατρέψουμε τα σχέδιά τους. Δεν απέχουν όμως πολύ κι αυτοί που μας
υπόσχονται καλύτερη ζωή και ευημερία χωρίς την ανατροπή αυτών που μας καταστρέφουν.

  

Κι όμως η κρίση αυτή, μια από τις μεγαλύτερες στην ιστορία του καπιταλισμού, δεν ήταν
για όλους καταστροφή. Σύμφωνα με σημερινή ανακοίνωση της μη κυβερνητικής οργάνωσης
OXFAM για την παγκόσμια ανάπτυξη και την εξάλειψη της φτώχειας μέσα από τη
συγκεντροποίηση που έχει προκαλέσει η κρίση, μόλις το 1% του παγκόσμιου πληθυσμού
έχει φτάσει στο σημείο να ελέγχει το 50% του παγκόσμιου πλούτου. Την ίδια ώρα
δισεκατομμύρια άνθρωποι λιμοκτονούν με 1 και 2 δολάρια την ημέρα. Αντίστοιχα στην
Ευρώπη των λαών, όταν οι μισοκατεστραμμένες χώρες της περιφέρειας δανείζονται με
τοκογλυφικά επιτόκια για να καλύψουν τα ελλείμματά τους, οι πλεονασματικές χώρες του
Βορρά με επικεφαλής τη Γερμανία, συγκεντρώνουν στις τράπεζές τους αμύθητα κεφάλαια
με μηδενικά ή και αρνητικά επιτόκια.

      

  

Ακραίο παράδειγμα αυτής της ανισότητας και πειραματόζωο στην υπηρεσία των
πολυεθνικών για αύξηση της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας τους η χώρα και ο
λαός μας· με τα 2,5 εκατομμύρια κάτω από τα όρια της φτώχειας και τα 3,8 εκατομμύρια
που βρίσκονται λίγο πάνω από αυτά· με το 1,5 εκατομμύριο ανέργους, το 60% των νέων
χωρίς δουλειά και μόλις το 8% με επίδομα ανεργίας· με τσακισμένους κατά 25% έως και
40% τους μισθούς και τις συντάξεις· με την κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων και της
μετενέργειας· με τα άθλια πεντάμηνα «κοινωφελούς εργασίας» και τα βάουτσερ· με την
ανασφάλιστη και αδήλωτη εργασία να υπερβαίνει το 31%, την ώρα που οι ευέλικτες μορφές
απασχόλησης αντιστοιχούν στο 46% των νέων συμβάσεων. Και βέβαια, κοντά σε όλα αυτά
πρέπει να υπολογίσουμε τις περικοπές για υγεία, παιδεία, κοινωνικές παροχές. Κι ακόμα
τις αυξήσεις στα τρόφιμα, στο ρεύμα, στα εισιτήρια, στα φάρμακα. Την αύξηση των
έμμεσων και άμεσων φόρων, τα αλλεπάλληλα χαράτσια και τον ΕΝΦΙΑ που απειλεί ακόμα
και τη στέγη της λαϊκής οικογένειας.

  

Κι όμως μέσα στα χρόνια αυτά, όπως σ’ όλο τον κόσμο έτσι και στη χώρα μας, μέσα από
την υπερεκμετάλλευση του κόσμου της εργασίας, μέσα από τη λεηλασία των παραγωγικών
δυνατοτήτων του τόπου, μέσα από φοροαπαλλαγές, μίζες και κάθε λογής λοβιτούρες, το
1% των Ελλήνων κατόρθωσε κι αυτό ν’ αυξήσει την κατοχή του συνολικού πλούτου από το
48,6% που ήταν το 2007 στο 56,1% στις μέρες μας.
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Κι επειδή όλα αυτά λίγο πολύ τα ξέρουμε και τα ζει ο λαός μας, θα μας επιτρέψετε να
θυμηθούμε ένα τραγούδι μιας από τις πρώτες προλεταριακές επαναστάσεις της Κομμούνας
του Παρισιού που έλεγε:

  

Παίρνοντας υπόψη ότι εσείς δεν πρόκειται ποτέ

  

Να εξασφαλίσετε για μας ένα καλό μισθό

  

Πρέπει να πάρουμε εμείς στα χέρια τα εργοστάσια

  

Παίρνοντας υπ’ όψη ότι χωρίς εσάς μπορεί ο μισθός να γίνει αρκετός

  

Κι ακόμα

  

Παίρνοντας υπόψη ότι γι’ αυτό ακριβώς το λόγο

  

Εσείς μας απειλείτε με ντουφέκια και κανόνια

  

Κι εμείς αποφασίσαμε από δω και μπρος την άθλια ζωή μας

  

Πιο πολύ να τη φοβόμαστε από τις δικές σας απειλές.

  

Να γιατί χωρίς φόβο αλλά με πάθος εμείς καλούμε τη μεγάλη λαϊκή πλειοψηφία να
αγνοήσει τις απειλές των Μέρκελ, των Σόϊμπλε και των Σαμαράδων, τις ψεύτικες
υποσχέσεις των κάθε λογής δημαγωγών και να πάρει η ίδια τις τύχες της στα χέρια της. Με
ψήφο ελπίδας και ανατροπής στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ – ΜΑΡΣ στις 25 του Γενάρη. Κι ακόμα
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περισσότερο με τη συσπείρωση και ενεργοποίηση όλων των αγωνιστικών δυνάμεων την
επόμενη μέρα για ρήξη και αποδέσμευση από το ευρώ και την ΕΕ, για την ανατροπή της
ντόπιας πλουτοκρατικής ολιγαρχίας, για μια κοινωνία χωρίς καταπίεση και εκμετάλλευση
σε σοσιαλιστική και κομμουνιστική προοπτική.

  

Κόκκινη ψήφο στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ – ΜΑΡΣ!

  

Με τους αγώνες των εργαζόμενων και τη λαϊκή γροθιά για την ανατροπή και την
κοινωνική απελευθέρωση από την επόμενη κιόλας μέρα!
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